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A z első országos díjugratóversenyek 
időpontjául a május 29–31-i hétvégét 

jelölték ki, helyszínül pedig nyolc kiemelt ver
senyhelyszínt annak érdekében, hogy min-
den lovas lehetőséget kapjon az indulásra, 
de a versenyzői létszám megosztott legyen 
az egyes régiók között. A lovasok kizáró-
lag abban a régióban versenyezhetnek, 
amelyik régióba az egyesületük tartozik.
Ezt követően fokozatosan indul újra a 
díjugratószezon. Júniusban Kiskunhalas, 
júliusban Bábolna, július végén pedig a 
Nemzeti Lovarda rendezhet majd Grand 
Prix-fordulót. A championátus, a Fiat ob 
és a Tenyészverseny is megrendezésre 
kerül.
Június elsejétől ismét tehetnek díjugrató 
rajtengedélyvizsgát a lovasok. Pünkösd-
hétfőn egyszerre négy helyszínen rendez 
vizsgát a Magyar Lovassport Szövetség, a 
tanév végét követően pedig hétközna
pokon folyamatosan lesznek majd vizsgák. 

Mintegy tíz vizsgaalkalommal számolhat-
nak a lovasok és edzőik június folyamán.
A tervek szerint az első díjlovasversenyek-
re is május 29-én kerülhet sor, majd június 
elején fogathajtásban és lovastusában is 
kezdetét veheti a versenyszezon.
A Magyar Lovassport Szövetség összeállí-
totta a zárt kapus versenyek rendezésének 
alapfeltétel-rendszerét, ez alapján felkérte 
a szakbizottságokat a szakágspecifikus 
előírások elkészítésére.
A zárt kapus lovasversenyek általános jár-
vány- és egészségvédelmi szabályainak 
értelmében a következőkre kell mindenki-
nek ügyelnie.
•Minden résztvevő személynek 1,5 méter 
távolságot (továbbiakban védőtávolság) 
kell tartani egymástól, különös tekintettel a 
versenyirodánál, a lószállítóknál, a boxok 
környezetében, a melegítő- és versenypá-
lyánál, a lakóautóknál, a zsűritoronynál, a 
pályabemutatón, a büfénél stb.

•Kötelező az orvosi maszk vagy az orrot 
és szájat eltakaró sál vagy kendő viselése 
a zárt terekben. Az istállók zárt térnek mi-
nősülnek. A kötelező maszkviselésre vo-
natkozóan a versenyrendező szigorúbb 
rendelkezést hozhat.
•A zárt kapus verseny teljes területén tilos 
a csoportosulás. Háromnál több személy 
csoportosulása nem megengedett.
•Egy versenyzőhöz a szakbizottságok 
által meghatározott létszámú, előre re-
gisztrált személy léphet a verseny területé-
re. Többnapos verseny esetén a regisztrá-
ció a verseny teljes időtartamára vonatko-
zik, más személy regisztrációja tilos. A 
versenynapon az összes regisztrált részt-
vevő létszáma a hivatalos személyzettel 
együtt nem haladhatja meg az 500 főt.
•A megfelelő ellenőrizhetőség érdeké-
ben a regisztrált személyeket – beleértve 
a technikai személyzetet is – karszalaggal 
vagy egyéb azonosítható módon (pl. fény-

képes akkreditáció) kell a versenyrendező-
nek megjelölni.
•A versenyhelyszínek összes bejáratát 
biztonságos módon le kell zárni a ver-
seny alatt, csak a lószállítók kapuját és 
egy személyi bejárót lehet közlekedésre 
használni.
•A verseny rendezője köteles a regiszt-
rált technikai személyzet létszámáról és 
betöltött tisztségükről a szakbizottság szá-
mára a versenyt megelőzően tájékoztatást 
adni.
•A Magyar Lovassport Szövetség há-
rom tisztségviselője számára a verseny 
rendezője köteles regisztrációt és belé-
pést biztosítani. A szövetség illetékes tiszt-
ségviselői bármikor jogosultak a zárt ka-
pus versenyek szabályainak betartását 
ellenőrizni.
•A versenyrendező köteles a technikai 
személyzet számára eligazítást tartani a 
zárt kapus verseny lebonyolításának szabá-

lyairól. A versenyrendezőnek a szabályok 
betartását folyamatosan ellenőriznie kell.
•A verseny rendezője kiemelt figyelmet 
kell, hogy fordítson a mosdók, zuhanyzók, kö-
zös helyiségek higiéniai állapotára. A mos-
dókban előírás a szappan és a papír kéz-
törlő folyamatos biztosítása a verseny ideje 
alatt, illetve a bárki által hozzáférhető kéz-
fertőtlenítő kihelyezése a közös területeken.
•A rendező egyesület a verseny kiírásá-
nak felterjesztésével nyilatkozik, hogy vál-
lalja a zárt kapus versenyekre vonatkozó 
összes kötelezettséget, és felelős azok be-
tartásáért.
•A versenyzők a nevezésük leadásával 
elfogadják a zárt kapus versenyekre vo-
natkozó összes előírást. A nevezés során a 
versenyzők nyilatkoznak, hogy sem ők, 
sem az általuk regisztrált személyek a ver-
senyt megelőző két héten belül nem voltak 
külföldön és nem mutatják a koronavírusra 
utaló betegség jeleit.

•A szakbizottságoknak úgy kell a ver-
seny napirendjét kialakítani, hogy elkerül-
hető legyen a csoportosulás.
•Pályabemutató alkalmával kötelező a 
védőtávolságot betartani, ajánlott maszkot 
vagy orrot és szájat eltakaró sálat vagy 
kendőt viselni.
•Eredményhirdetéskor fizikai kontaktus 
nincs.
•A versenyirodát úgy kell kialakítani, 
hogy csak szabadtérről lehessen ügyet in-
tézni. A helyiségben kizárólag az ott dol-
gozók tartózkodhatnak. Online verseny-
iroda működtetése ajánlott.
•A versenyhelyszínen a nézőteret, lelátó-
kat le kell zárni. A regisztrált résztvevők 
számára sem szabad nézőteret kialakítani.
•A vendéglátásra vonatkozó hatályos 
szabályokat a rendező az étterem üzemel-
tetőjével együtt köteles betartani.
•A zárt kapus versenyekre vonatkozó 
szabályok betartása a rendező klub és a 
versenyigazgató felelőssége. A szabályok 
megszegése esetén a rendező egyesület a 
Magyar Lovassport Szövetség elnöksége 
által szankcionálható.
•Amennyiben akár a versenyző, akár a 
hozzá regisztrált bármely résztvevő a sza-
bályokat megsérti, a zsűri elnöke a ver-
senyző további versenyzését (arra a nap-
ra, vagy zárt verseny esetén a teljes ver-
seny időszakára) felfüggesztheti.
•A zárt kapus versenyeken mindenki sa-
ját felelősségére vesz részt.

Magyar Lovassport Szövetség

A Magyar Lovassport Szövetség 
elnöksége május 7-i ülésén ele-
mezte a kormány intézkedéseit és 
megkezdte a zárt kapus lovas-
sport-versenyek rendezési felté
teleinek kidolgozását, illetve fel-
kérte a szakbizottságokat, hogy 
ez alapján minden szakágra dol-
gozzák ki a versenyszezon indítá-
sának a tervét és a szakágspe
cifikus, zárt kapus versenyrende-
zési feltételeket. Az elnökségi ülé-
sen az a döntés született, hogy a 
versenyszezon lapzártánk után, 
május 29-én indulhat újra zárt ka-
pus versenyekkel.

Zárt kapuk mögött FOTÓ
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